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BÁO CÁO THÀNH TÍCH 
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Kính gửi : 



       - Hội đồng thi đua khen thưởng huyện Nam Sách;


       - Hội đồng thi đua khen thưởng trường THCS Đồng Lạc.

I- Sơ lược lý lịch:
 - Họ tên: Đỗ Văn Truy ;  Giới tính: Nam

 - Sinh ngày: 01  tháng 01 năm 1973
 - Quê quán : Xã Nam Đồng  - TPHD - tỉnh Hải Dương

 - Trú quán: Xã Nam Đồng  - TPHD - tỉnh Hải Dương
 - Đơn vị công tác: Trường THCS Đồng Lạc

 - Chức vụ: Hiệu trưởng
 - Trình độ chuyên môn, nghiệp vụ: Đại học sư phạmToán.
 II- Thành tích đạt được:
1. Quyền hạn, nhiệm vụ được giao:
· Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng;
· Dạy tự chọn toán lớp 8B, 8C, khối lượng 2 tiết/ tuần. 
        2. Thành tích đạt được của cá nhân:
2.1 Phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống:

Luôn gương mẫu chấp hành tốt mọi chủ trương đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, chấp hành tốt quy định của ngành, nhà trường và địa phương. Đạo đức tư cách tốt, lối sống trung thực giản dị gần gũi với đồng nghiệp, học sinh, có tinh thần trách nhiệm trong công tác tiếp dân, giải quyết kịp thời những vấn đề liên quan đến quyền lợi của nhân dân.
       2.1 Chuyên môn nghiệp vụ, công tác quản lý:

+ Chuyên môn, nghiệp vụ: Hoàn thành tốt chuyên môn được giao : Soạn giảng đúng PPCT và chuẩn kiến thức kĩ năng, chấm trả bài vào điểm đúng quy định, đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới hình thức kiểm tra đánh giá đảm bảo công bằng khách quan; lên lớp đúng giờ, giảng dạy nhiệt tình, tích cực tự học tự rèn luyện để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Thực hiện tốt chỉ tiêu đề ra từ đầu năm học.Tích cực ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông vào giảng dạy. Sử dụng giáo án vi tính và giáo án điện tử trong dạy học để nâng cao hiệu quả giờ dạy.

          + Công tác quản lý: Lập kế hoạch năm học bám sát với nhiệm vụ trọng trọng tâm của ngành, luôn theo dõi các hoạt động giảng dạy của giáo viên và học tập của học sinh. Thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ, đảm bảo kiểm tra tất cả cán bộ giáo viên nhân viên và học sinh toàn trường. Tổ chức nhiều hoạt động trải nghiệm, ngoài giờ lên lớp nhằm giáo dục học sinh lòng yêu quê hương đất nước, niềm tự hào của dân tộc, biết áp dụng một phần kiến thức vào đời sống thực tiễn. Tổ chức thành công các cuộc thi do cấp trên phát động như thi giáo viên giỏi cấp trường, cấp huyện; thi học sinh giỏi cấp tỉnh; Giao lưu Olympic 8 môn lớp 8 cấp huyện, thi Điền kinh cấp huyện, cấp tỉnh; thi sáng tạo khoa học kỹ thuật cấp huyện, cấp tỉnh; thi giai điệu tuổi hồng cấp huyện, cấp tỉnh.

Kết quả năm học 2018 – 2019: Nhà trường có 3 giáo viên đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp huyện trong đó có 1 giáo viên đạt giải Ba, có 2 học sinh đạt danh hiệu học sinh giỏi cấp tỉnh, 1 học sinh thi điền kinh cấp tỉnh và đạt giái Nhì, sáng tạo khoa học kỹ thuật đạt giải Nhất cấp huyện, giải Ba cấp tỉnh; có 7 học sinh đạt giải trong kỳ giao lưu Olympic cấp huyện. Tổng số học sinh giỏi trường là 115 em, tổng số học sinh tiên tiến là 206 em, tổng số học sinh dự xét tốt nghiệp là 88 em, tổng số học sinh đỗ tốt nghiệp là 88 em.
2.3 Ý thức tham gia và thực hiện các phong trào khác:

Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 05 - CT/TW ngày 15/05/2016 của Bộ Chính trị về " Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh", nghiêm túc kiểm điểm tinh thần của cán bộ đảng viên theo Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII ,xây dựng chi bộ đạt chi bộ trong sạch vững mạnh; đẩy mạnh hoạt động các cuộc vận động vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”; Các phong trào thi đua " Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực", “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học giai đoạn 2016 – 2020”.     

 2.4 Đề tài sáng kiến kinh nghiệm:

Trong những năm giảng dạy, tôi luôn tích cực, đầu tư thời gian, công sức cho công tác viết chuyên đề SKKN. Nhiều năm liền tôi có SKKN được xếp loại đạt cấp huyện. Năm học 2018 - 2019 có  SKKN được công nhận cấp cơ sở. 
III – Những danh hiệu và hình thức đã được khen thưởng:
	Năm học
	Danh hiệu thi đua
	Số, ngày, tháng, năm của quyết định công nhận danh hiệu thi đua; cơ quan ban hành quyết định

	2016 - 2017
	Lao động tiên tiến 
	Số 2400/ QĐ-UBND ngày 20/7/2017

	2017-2018
	CSTĐ cấp cơ sở
	Số 2926/QĐ-UBND ngày…../7/2018


Trên đây là bản báo cáo thành tích cá nhân của tôi. Tôi xin cam đoan bản báo cáo trên là đúng sự thật. Nếu sai tôi xin hoàn toàn chịu trách nhiệm./.

	THỦ TRƯỞNG ĐƠN VỊ XÁC NHẬN, ĐỀ NGHỊ
(ký, đóng dấu)
	NGƯỜI BÁO CÁO THÀNH TÍCH
(ký, ghi rõ họ và tên)


	THỦ TRƯỞNG ĐƠN VỊ CẤP TRÊN TRỰC TIẾP XÁC NHẬN

(ký, đóng dấu)


